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UVOD 
 
 Nogomet je igra milionske populacije djece, omladine i odraslih rasprostranjena na 
svim kontinentima. Kao kreativni izraz širokog socijalnog i kulturnog spektra nogomet se 
kreće u prostoru od pet ljudskih fenomena.1 O tome svjedoči i vrlo razuđena sportska 
infrastruktura (od improvizovanih terena na kojima dominira igra do nogometnih dvoraca na 
kojima se isprobano komunikacijom demonstriraju rezultati rada) bogat kadrovski potencijal 
(igrači oba spola, menadžeri, znanstvenici, novinari i dr..) dominacija medijskim prostorom, 
financijske mega dimenzije, kao i drugi brojni indikatori.  
 
 U svemu tome, posebno mjesto zauzimaju višemilionske socijalne skupine 
stratifikovani po posebnim kriterijima (od emocionalnih i racionalnih do lokalnih i 
nacionalnih) označene kao publika i navijači koji s nogometom i među sobom komuniciraju 
na sebi svojstven način. Ta komunikacija ima posebno, spektakularna obilježja u završnim 
klupskim i reprezentativnim natjecanjima kao što su: Kup europskih klubskih prvaka, 
Prvenstvo Europe i Prvenstvo svijeta u kojima sudjeluju nacionalne selekcije. 
 
 

1.1 Nastanak nogometa 
 
 Pouzdani povijesni izvori govore da se prva igra loptom pojavila kod Kineza. Naime, 
kineski imperator Huang Ti, poznat kao ujedinitelj kineske imperije,2 poticao je upražnavanje 
borbene igre loptom pod imenom "cu - ki" (zu-ki) (cu - gurati; ki - lopta). Lopta je bila od 
kože, punjena perjem i krznom životinja. Igra je ubrzo postala vrlo popularna u narodu. 
Smisao igre sastojao se u tome da su dvije ekipe, postavljene jedna nasuprot druge, gurale 
loptu svim dijelovima tijela, osim ruku, u pravcu dviju vertikalno postavljenih bambusovih 
trski. Pobjednikom se smatrala ekipa koja bi prva protjerala loptu između bambusovih trski. 
U igri je sudjelovao veliki broj igrača. Točan broj igrača nije poznat. Postoji sumnja da li je 
taj broj bio i podjednak s obje strane. Ova igra kasnije prelazi granice Kine i pojavljuje se u 
Japanu. 
 

1.2 Pojava savrijemenog nogometa 
 
 Početkom XIX stoljeća u engleskim školama intenziviraju se igre loptom. Kako su se 
igre odvijale bez univerzalnih pravila, posebno onih koja reguliraju prava o kontaktu s 
loptom, došlo je do neodložne potrebe da se ona definiraju.  
 
 Umnožavanje nogometnih organizacija dovelo je 24.05.1904.godine u Parizu do 
osnivanja Međunarodnog nogometnog saveza (Federation Internationale de Football 
Association - FIFA) sa sjedištem u Švicarskoj. Zanimljivo je da među članovima FIFA 
(Francuska, Nizozemska, Belgija, Švicarska, Švedska, Danska, Španjolska) nije bilo Engleza 
koji su smatrali da je nogomet nedovoljno razmnožen da bi se formirala međunarodna 
asocijacija. Međutim, Englezi već 1905.godine mijenjaju svoj stav i ulaze u FIFA-u. Uz to,  

                                                 
1  E. Fink 
2  Živeo prije oko 3000.godina 



 3 

1.  
 

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
2.  
3.  
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